
RESOCONTO SOMMARIO n. 86
Resoconti
Allegati

GIUNTE E COMMISSIONI

Sedute di lunedì 8 maggio 2023

Senato della Repubblica XIX LEGISLATURA

Giunte e Commissioni



I N D I C E

Giunte

Elezioni e immunità parlamentari:
Plenaria . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Pag. 3

Commissioni permanenti

9a - Industria, commercio, turismo, agricoltura e pro-
duzione agroalimentare:

Ufficio di Presidenza (Riunione n. 37) . . . . . . . . Pag. 4
Ufficio di Presidenza (Riunione n. 38) . . . . . . . . » 4

N.B. Sigle dei Gruppi parlamentari: Azione-Italia Viva-RenewEurope: Az-IV-RE; Ci-
vici d’Italia-Noi Moderati (UDC-Coraggio Italia-Noi con l’Italia-Italia al Centro)-MAIE:
Cd’I-NM (UDC-CI-NcI-IaC)-MAIE; Forza Italia-Berlusconi Presidente-PPE: FI-BP-PPE;
Fratelli d’Italia: FdI; Lega Salvini Premier-Partito Sardo d’Azione: LSP-PSd’Az; MoVi-
mento 5 Stelle: M5S; Partito Democratico-Italia Democratica e Progressista: PD-IDP;
Per le Autonomie (SVP-Patt, Campobase, Sud Chiama Nord): Aut (SVP-Patt, Cb, SCN);
Misto: Misto; Misto-ALLEANZA VERDI E SINISTRA: Misto-AVS.

8 maggio 2023 – 2 – Indice



GIUNTA DELLE ELEZIONI

E DELLE IMMUNITÀ PARLAMENTARI

Lunedì 8 maggio 2023

Plenaria

13ª Seduta

Presidenza del Presidente
FRANCESCHINI

La seduta inizia alle ore 13,45.

SULLA SCOMPARSA DEL SENATORE ANDREA AUGELLO

Il PRESIDENTE invita la Giunta ad osservare un minuto di racco-
glimento in memoria del senatore Augello, scomparso recentemente e
componente della Giunta.

(La Giunta osserva un minuto di silenzio).

VERIFICA DEI POTERI

Regione Lazio

Occorrendo provvedere, ai sensi dell’articolo 19 del decreto legisla-
tivo 20 dicembre 1993, n. 533, all’attribuzione del seggio resosi vacante
nella regione Lazio a seguito del decesso del senatore Andrea Augello, la
Giunta – su conforme relazione del senatore SALVITTI (Cd’I-NM
(UDC-CI-NcI-IaC)-MAIE) – ha riscontrato, nella seduta odierna, che il
candidato che segue immediatamente l’ultimo degli eletti nell’ordine pro-
gressivo di lista è Cinzia Pellegrino.

La seduta termina alle ore 13,50.
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9a COMMISSIONE PERMANENTE

(Industria, commercio, turismo, agricoltura e produzione
agroalimentare)

Lunedì 8 maggio 2023

Ufficio di Presidenza integrato
dai rappresentanti dei Gruppi parlamentari

Riunione n. 37

Presidenza del Presidente
DE CARLO

Orario: dalle ore 9,30 alle ore 10,50

(Sospensione: dalle ore 10,25 alle ore 10,30)

AUDIZIONI INFORMALI DI RAPPRESENTANTI DELL’ASSOCIAZIONE ITALIANA
PORTI TURISTICI (ASSOMARINAS), DELL’ASSOCIAZIONE MAITRES ITALIANI RI-
STORANTI E ALBERGHI (AMIRA), DELL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE BED & BRE-
AKFAST, CASE VACANZA, AFFITTACAMERE E LOCAZIONI TURISTICHE (ANBBA),
DELL’ASSOCIAZIONE IMPRENDITORI TURISMO ALL’ARIA APERTA PROMOCAMP
ITALIA, DELL’ASSOCIAZIONE « I BORGHI PIÙ BELLI D’ITALIA », DELL’ASSOCIA-
ZIONE ITALIANA TURISMO RESPONSABILE (AITR), DEL TOURING CLUB ITALIANO
(TCI), DELLA CONFEDERAZIONE ITALIANI NEL MONDO (CIM) E DELL’ASSOCIA-
ZIONE ESPOSIZIONI E FIERE ITALIANE (AEFI), INTERVENUTI IN VIDEOCONFE-
RENZA, SULL’ATTO DEL GOVERNO N. 39 (PIANO STRATEGICO DI SVILUPPO DEL
TURISMO 2023-2027)

Ufficio di Presidenza integrato
dai rappresentanti dei Gruppi parlamentari

Riunione n. 38

Presidenza del Presidente
DE CARLO

Orario: dalle ore 14 alle ore 18,15

(Sospensioni: dalle ore 14,05 alle ore 14,10 e dalle ore 15,20 alle ore 15,25)
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AUDIZIONI INFORMALI DI RAPPRESENTANTI DELLA CONFERENZA DELLE RE-
GIONI E DELLE PROVINCE AUTONOME, DELL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE CO-
MUNI ITALIANI (ANCI), DEL CLUB ALPINO ITALIANO (CAI), DI CONFCOMMER-
CIO-CONFTURISMO, DI FEDERALBERGHI, DELLA FEDERAZIONE ITALIANA PUB-
BLICI ESERCIZI (FIPE), DELLA FEDERAZIONE DEL TURISMO ALL’ARIA APERTA
(FAITA-FEDERCAMPING), DELLA FEDERAZIONE TURISMO ORGANIZZATO (FTO),
DELLA FEDERAZIONE ITALIANA ASSOCIAZIONI IMPRESE VIAGGI E TURISMO
(FIAVET), DELL’ASSOCIAZIONE NAZIONALE APPRODI E PORTI TURISTICI (ASSO-
NAT), DELL’ASSOCAZIONE NAZIONALE GUIDE TURISTICHE (ANGT), DELL’AGEN-
ZIA NAZIONALE DEL TURISMO (ENIT), DEL MOVIMENTO AUTONOMO AGENZIE
DI VIAGGIO ITALIANE (MAAVI), DELLA CONFEDERAZIONE NAZIONALE DELLA
PICCOLA E MEDIA IMPRESA (CNA) E DI CNA TURISMO E COMMERCIO, DI CON-
FARTIGIANATO IMPRESE, DELL’ASSOCIAZIONE ITALIANA ALBERGHI PER LA GIO-
VENTÙ (AIG), DELLA CIA – AGRICOLTORI ITALIANI – TURISMO VERDE, DELLA
COLDIRETTI, DI CONFAGRICOLTURA – AGRITURIST, DELLA CONFEDERAZIONE
PRODUTTORI AGRICOLI (COPAGRI), DELL’ASSOCIAZIONE GUIDE TURISTICHE
ITALIANE (GTI), DELL’ASSOCIAZIONE ITALIANA GESTORI AFFITTI BREVI (AIGAB),
DELL’ASSOCIAZIONE « GIROLIBERO », DELLA PROFESSORESSA MARTA UGOLINI,
DELL’ASSOCIAZIONE ITALIANA TURISMO ENOGASTRONOMICO, DEL PROFESSOR
DUCCIO CANESTRINI, DELL’UNIONE NAZIONALE PRO LOCO D’ITALIA (UNPLI) E
DELLA PROFESSORESSA FRANCESCA SIMEONI, INTERVENUTI IN VIDEOCONFE-
RENZA, SULL’ATTO DEL GOVERNO N. 39 (PIANO STRATEGICO DI SVILUPPO DEL
TURISMO 2023-2027)
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Licenziato per la stampa dal Direttore del Servizio delle Commissioni parlamentari alle ore 19,05
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